
 

 

Dva izjemna dneva za projekt ARphymedes 

Plus na zaključni konferenci 

Veseli nas, da lahko delimo izjemen mejnik v projektu ARphymedes Plus - 

uspešno smo zaključili dvodnevno zaključno konferenco projekta. Ta 

pomemben dogodek, ki je potekal v Trnavi na Slovaškem na Univerzi svetega 

Cirila in Metoda, je pomenil vrhunec naših skupnih prizadevanj, da bi učencem 

s posebnimi izobraževalnimi potrebami omogočili dostop do učenja fizike. 
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Ključni poudarki zaključne konference 

Termin zaključne konference: 25. in 26. september 2023 

1. dan (na kraju samem): dne 25. septembra 2023 smo se zbrali na lokaciji 

glavnega koordinatorja projekta, na Univerzi sv. Cirila in Metoda v Trnavi. 

Dogodka se je udeležilo več kot 80 navdušenih udeležencev iz sosednjih 

evropskih držav. 

2. dan (na spletu): dne 26. septembra 2023 smo pot nadaljevali virtualno, kjer 

se nam je pridružilo več kot 60 spletnih udeležencev iz različnih evropskih 

držav. 

Naše sodelovanje v projektu ARphymedes Plus je združilo strokovnjake iz štirih 

držav in šestih institucij. Na konferenci je vsaka inštitucija konzorcija delila svoj 

prispevek k projektu. 

 



 

 

Ključne iztočnice s konference 

Na konferenci smo imeli čast predstaviti naša skrbno izdelana interaktivna 

gradiva namenjena poučevanju fizike za učence s posebnimi izobraževalnimi 

potrebami. 

Konferenca je služila kot veliki oder za predstavitev rezultatov projekta: 

 Spletna knjiga, prilagojena učencem s posebnimi izobraževalnimi 

potrebami. 

 Aplikacija, obogatena z moduli obogatene resničnosti. 

 Spletna stran projekta, ki bo dragocen vir za izobraževalno skupnost. 



 

 Odprti spletni tečaj za usposabljanje učiteljev, ki omogoča pridobitev 

potrdila o udeležbi. 

 

  



 

 

Pot naprej 

Konferenca je spodbudila bogato razpravo o pomenu priprave, oblikovanja in 

izvedbe privlačnega in motivacijskega gradiva za ustvarjalno učenje in 

poučevanje. Naša zavezanost k obravnavi različnih tem ostaja trdna, medtem 

ko se oziramo v prihodnost. 

Uspeh dvodnevne zaključne konference je dokaz predanosti in strasti vseh, ki 

sodelujejo pri projektu ARphymedes Plus. Skupaj pomembno vplivamo na 

pouk fizike širše. 



 

P.S. Za več informacij obiščite našo spletno stran in spoznajte naše vire in dosežke.
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Spremljajte nas za še več novic, saj nadaljujemo pot 

spodbujanja inkluzivnega in poglobljenega izobraževanja na 

področju fizike. 

The European Commission's support for the production of this publication does not constitute an endorsement of the 

contents, which reflect the views only of the authors, and the Commission cannot be held responsible for any use 

which may be made of the information contained therein. 
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